
Operacijo delno financira Evropska Unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru 
operativnega programa razvoja človeških virov 2007 – 2013, razvojna prioriteta 3. »Razvoj človeških virov in 
vseživljenjskega učenja« prednostna usmeritev 3.3 »Kakovost, konkurenčnost in odzivnost visokega šolstva«.  

 
 

 

 

 
 

 
KARIERNI DOGODEK za študente FILOZOFSKE FAKULTETE 

 

Predstavitev karierne poti 
 

Dr. Daniele Brečko, 
 

znane slovenske managerke,  
strokovnjakinje za strateški management in karierni razvoj, predavateljice 

in 
doktorandke Filozofske fakultete.  

 
KRATKA PREDSTAVITEV:  
 

Diplomirala je iz pedagogike in sociologije, magistrirala s področja osebnostnega razvoja odraslih ter 
doktorirala s področja načrtovanja kariere. Je avtorica več kot 200 znanstvenih in strokovnih člankov v domačih 
in tujih revijah in avtorica sedmih strokovnih knjig. 
Ima bogate praktične izkušnje z izobraževanjem odraslih, saj na tem področju deluje zelo intenzivno že 20 let v 
okviru podjetja Planet GV, kjer strateško razvija vizijo managerskega in drugega poslovnega izobraževanja v 
Sloveniji.  
Je strokovnjakinja za strateški management  in karierni razvoj in vabljena predavateljica na domačih in tujih 
konferencah na področju  različnih programov poslovnega izobraževanja kot je vodenje,  timsko delo,  umetnost 
posredovanja znanja, čustvena inteligentnost, interni marketing, načrtovanje kariere, identificiranje ključnih 
kadrov…   
 

KAJ BOM IZVEDEL/-a?  
 

Izvedeli boste zakaj se je odločila za študij pedagogike in sociologije, o načrtovanju kariere med 

študijem (aktivnostih v tem obdobju), o prvi zaposlitvi in kasnejši karierni poti. Izvedeli boste katere 

korake je načrtovala sistematično, kaj se je zgodilo spontano, kdo oz. kaj je vplivalo na posamezne 

odločitve, zakaj se je odločila za podjetništvo, na kakšne ovire je naletela na svoji karierni poti… 

 in še in še. 

Spregovorila bo o svojih izkušnjah, podala pa tudi koristne nasvete za načrtovanje kariere. 

Po predstavitvi bo čas za pogovor, zato pripravite vprašanja.           

Kdaj : 31. 1. 2012                             Kje: Filozofska fakulteta, Modra soba (5. nadstropje) 

Ura: 11.00 – 12.00 

 
Na delavnico se morate predhodno prijaviti, saj je število mest omejeno.  

Prijave zbiramo do vključno 24. 1. 2012 oz. do zasedbe prostih mest. 

 

Prijavite se po e-pošti: urska.gruden@uni-lj.si 



Po končani delavnici se boste lahko prijavili tudi na brezplačno karierno svetovanje oz. 

kasneje na urska.gruden@uni-lj.si. 

 

 

Karierni center se nahaja v sobi 508 v 5. nadstropju (Dekanat) Filozofske fakultete, 

Aškerčeva 2, Ljubljana. 

 

 

Veselimo se srečanja z vami! 

Lep pozdrav, 

Ekipa kariernih centrov UL 

  

KARIERNI CENTER UNIVERZE V LJUBLJANI – 
KOMPAS NA VAŠI KARIERNI POTI 
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